
1

HIVE 3 AURA ANC
User Manual / Bluetooth Headphones



2

CZ

OBSAH BALENÍ
Cestovní pouzdro
Bezdrátová sluchátka
Nabíjecí USB-C kabel
Audio kabel jack 3.5 mm
Adaptér do letadla
Návod k obsluze 
 
POPIS PRODUKTU
1. ANC spínač
2. Zvýšení hlasitosti/ Další skladba
3. Multifunkční tlačítko 
4. Snížení hlasitosti/ Předchozí skladba
5. 3,5mm jack AUX vstup
6. Mikrofon
7. Provozní LED indikátor
8. LED indikátor nabíjení
9. Nabíjecí USB-C slot

NABÍJENÍ
Před prvním použitím doporučujeme sluchátka plně nabít pro maximalizaci životnosti
baterie. Plné nabití trvá přibližně 3 hodiny. Nízký stav baterie ohlásí akustický signál. 
Pro nabíjení připojte dodávaný USB-C kabel do nabíjecího portu (9) a připojte k libovolnému 
nabíjecímu adaptéru (napětí 5V a výstupní proud minimálně 1A) nebo do USB v PC. 
Průběh nabíjení je signalizován červeným světlem LED indikátoru (8), po úplném nabití dioda 
svítí modře.
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ZAPNUTÍ SLUCHÁTEK A PŘIPOJENÍ K BLUETOOTH
1. Stiskněte a držte multifunkční tlačítko (3), dokud provozní LED indikátor (7) nezačne blikat 

modro-červeně a neozve se zvukový signál. Sluchátka se nyní nachází v párovacím režimu.
2. Na svém zařízení aktivujte Bluetooth a v seznamu dostupných zařízení vyberte 

„Niceboy HIVE 3 Aura ANC“. Zařízení se připojí ke sluchátkům. Úspěšné spárování ohlásí 
akustická výzva a provozní LED indikátor (7) se rozsvítí modře.

Poznámka: Sluchátka se automaticky připojí k poslednímu spárovanému zařízení.
Sluchátka se po 5 minutách z důvodu úspory baterie automaticky vypnou, pokud po tu dobu
ztratí spojení se zařízením nebo nebudou připojena k žádnému zařízení.

VYPNUTÍ SLUCHÁTEK
Pro vypnutí sluchátek stiskněte a držte multifunkční tlačítko (3) cca 3 sekundy. Ozve zvukový 
signál, LED indikátor (7) se rozsvítí červeně a zhasne.

FUNKCE ANC 
Pro aktivaci funkce ANC (Active Noise Cancelling) stiskněte spínač (1). V aktivním režimu ANC 
svítí provozní dioda (7) zeleně. Funkci je možné aktivovat i v případě, že jsou sluchátka vypnutá 
a přehráváte hudbu přes audio kabel.

OVLÁDÁNÍ HUDBY
Přehrávání/pozastavení: krátce stiskněte multifunkční tlačítko. (3)
Další skladba: dlouze stiskněte tlačítko „+“. (2)
Předcházející skladba: dlouze stiskněte tlačítko „-“. (4)
Zvýšení hlasitosti: krátce stiskněte tlačítko „+“. (2)
Snížení hlasitosti: krátce stiskněte tlačítko „-“. (4)

TELEFONNÍ HOVORY
Pro přijetí a ukončení hovoru krátce stiskněte multifunkční tlačítko. Příchozí hovor odmítnete
stisknutím multifunkčního tlačítka na cca 2 sekundy.
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Poznámka: Některé mobilní telefony mají přednostně nastavené volání na vlastní mikrofon a
sluchátka. V takovém případě proveďte volbu dle instrukcí na svém mobilním telefonu.

SIRI A GOOGLE NOW
Hlasové asistenty aktivujete v pohotovostním režimu nebo při přehrávání hudby dvojitým 
stisknutím multifunkčního tlačítka (3).

BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE
Poslech hudby při nadměrné hlasitosti může poškodit váš sluch. Nevystavujte
sluchátka tekutinám a vlhkosti. Nevystavujte sluchátka příliš vysokým/nízkým
teplotám a nepokoušejte se sluchátka rozebírat. Chraňte sluchátka před ostrými
předměty a pády z výšky. Pro vlastní bezpečnost nepoužívejte funkci ANC při pohybu na mís-
tech s nutností zvýšené opatrnosti.

SPECIFIKACE
Verze Bluetooth:    5.0
Podporované profily Bluetooth:   A2DP, AVRCP, HFP
Podporované kodeky:    AAC, SBC
Frekvence:     20Hz - 20kHz
Citlivost:     97+/-3dB
Doba přehrávání:    až 50 hodin (při 50% hlasitosti)
Doba přehrávání s ANC:    až 26 hodin (při 50% hlasitosti)
Dosah:     10 m
Reproduktor:    40mm
Doba nabíjení:    2 - 3 hodiny

Manuál ke stažení v elektronické podobě najdete na www.niceboy.eu v sekci podpora. Tento 
výrobek splňuje veškeré základní požadavky směrnic EU na něj kladené.
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SK

OBSAH BALENIA
Cestovné puzdro
Bezdrôtové slúchadlá
Nabíjací USB-C kábel
Audio kábel jack 3,5 mm
Adaptér do lietadla
Návod na obsluhu

OPIS PRODUKTU
1. ANC spínač
2. Zvýšenie hlasitosti/Ďalšia skladba
3. Multifunkčné tlačidlo 
4. Zníženie hlasitosti/Predchádzajúca skladba
5. 3,5 mm vstup jack AUX
6. Mikrofón
7. Prevádzkový LED indikátor
8. LED indikátor nabíjania
9. Nabíjací USB-C slot

NABÍJANIE
Pred prvým použitím odporúčame slúchadlá plne nabiť na maximalizáciu životnosti
batérie. Plné nabitie trvá približne 3 hodiny. Nízky stav batérie ohlási akustický signál. 
Na nabíjanie pripojte dodávaný USB-C kábel do nabíjacieho portu (9) a pripojte k ľubovoľnému 
nabíjaciemu adaptéru (napätie 5 V a výstupný prúd minimálne 1 A) alebo do USB v PC. 
Priebeh nabíjania je signalizovaný červeným svetlom LED indikátora (8), po úplnom nabití dióda 
svieti na modro.
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ZAPNUTIE SLÚCHADIEL A PRIPOJENIE K BLUETOOTH
1. Stlačte a držte multifunkčné tlačidlo (3), kým prevádzkový LED indikátor (7) nezačne blikať 

na modro-červeno a neozve sa zvukový signál. Slúchadlá sa teraz nachádzajú v spárova-
com režime.

2. Na svojom zariadení aktivujte Bluetooth a v zozname dostupných zariadení vyberte 
„Niceboy HIVE 3 Aura ANC“. Zariadenie sa pripojí k slúchadlám. Úspešné spárovanie ohlási 
akustická výzva a prevádzkový LED indikátor (7) sa rozsvieti na modro.

Poznámka: Slúchadlá sa automaticky pripoja k poslednému spárovanému zariadeniu.
Slúchadlá sa po 5 minútach z dôvodu úspory batérie automaticky vypnú, ak za ten čas
stratia spojenie so zariadením alebo nebudú pripojené k žiadnemu zariadeniu.

VYPNUTIE SLÚCHADIEL
Na vypnutie slúchadiel stlačte a držte multifunkčné tlačidlo (3) cca 3 sekundy. Ozve sa zvukový 
signál, LED indikátor (7) sa rozsvieti na červeno a zhasne.

FUNKCIA ANC 
Na aktiváciu funkcie ANC (Active Noise Cancelling) stlačte spínač (1). V aktívnom režime ANC 
svieti prevádzková dióda (7) na zeleno. Funkciu je možné aktivovať aj v prípade, že sú slúchadlá 
vypnuté a prehrávate hudbu cez audio kábel.

OVLÁDANIE HUDBY
Prehrávanie/pozastavenie: krátko stlačte multifunkčné tlačidlo. (3)
Ďalšia skladba: dlho stlačte tlačidlo „+“. (2)
Predchádzajúca skladba: dlho stlačte tlačidlo „−“. (4)
Zvýšenie hlasitosti: krátko stlačte tlačidlo „+“. (2)
Zníženie hlasitosti: krátko stlačte tlačidlo „−“. (4)

TELEFÓNNE HOVORY
Na prijatie a ukončenie hovoru krátko stlačte multifunkčné tlačidlo. Prichádzajúci hovor odmi-
etnete stlačením multifunkčného tlačidla na cca 2 sekundy.
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Poznámka: Niektoré mobilné telefóny majú prednostne nastavené volanie na vlastný mikrofón a 
slúchadlá. V takom prípade zvoľte podľa inštrukcií na svojom mobilnom telefóne.

SIRI A GOOGLE NOW
Hlasových asistentov aktivujete v pohotovostnom režime alebo pri prehrávaní hudby dvojitým 
stlačením multifunkčného tlačidla (3).

BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE
Počúvanie hudby pri nadmernej hlasitosti môže poškodiť váš sluch. Nevystavujte
slúchadlá tekutinám a vlhkosti. Nevystavujte slúchadlá príliš vysokým/nízkym
teplotám a nepokúšajte sa slúchadlá rozoberať. Chráňte slúchadlá pred ostrými
predmetmi a pádmi z výšky. Pre vlastnú bezpečnosť nepoužívajte funkciu ANC pri pohybe na 
miestach s nutnosťou zvýšenej opatrnosti.

ŠPECIFIKÁCIA
Verzia Bluetooth:    5.0
Podporované profily Bluetooth:   A2DP, AVRCP, HFP
Podporované kodeky:    AAC, SBC
Frekvencia:     20 Hz – 20 kHz
Citlivosť:     97 +/− 3 dB
Čas prehrávania:    až 50 hodín (pri 50 % hlasitosti)
Čas prehrávania s ANC:    až 26 hodín (pri 50 % hlasitosti)
Dosah:     10 m
Reproduktor:    40 mm
Čas nabíjania:    2 – 3 hodiny

Príručku na prevzatie v elektronickej podobe nájdete na www.niceboy.eu v sekcii podpora. 
Tento výrobok spĺňa všetky základné požiadavky smerníc EÚ naň kladené.
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EN

PACKAGE CONTENTS
Travel case
Wireless headphones
USB-C charging cable
AUX cable jack (3.5 mm)
Airplane adapter
Instructions for Use

PRODUCT DESCRIPTION
1. ANC switch
2. Increase volume / Next track
3. Multifunctional button 
4. Decrease volume / Previously played track
5. 3.5 mm jack AUX port
6. Microphone
7. Operational LED indicator
8. Charging LED indicator
9. USB-C charging input slot

CHARGING
We recommend fully charging the headphones before their first use to maximize the battery’s 
lifespan. The speaker takes approximately 3 hours to fully charge. Low battery is announced by 
an audible signal. To charge the headphones, connect the enclosed USB-C cable to the char-
ging port (9) and connect to any charging adapter (voltage 5V and output current minimum of 
1A) or to a USB port on your PC. Charging is signalled by the LED indicator (8) shining red, the 
diode will shine blue when charging is complete.
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POWER ON THE HEADPHONES AND CONNECT TO BLUETOOTH
1. Press and hold the multifunctional button (3) until the operational LED indicator (7) begins 

to flash blue-red and you hear the audio signal. The headphones are now in pairing mode.
2. Activate Bluetooth on your device and select “Niceboy HIVE 3 Aura ANC” from the list 

of available devices. Your device will connect to the headphones. Successful pairing is 
announced by an audio signal and the operational LED indicator (7) will begin to shine red.

Note: The headphones will automatically connect to the device with which they were last paired.
In an effort to extend battery life, the headphones will automatically power off after 5 minutes of 
the connection to your device being lost or not being connected to another device.

POWERING OFF THE HEADPHONES
Press and hold the multifunctional button (3) for approx. 3 seconds to power off the headpho-
nes. An audio signal will sound and the LED indicator (7) will shine red once before shutting off.

ANC FUNCTION 
Press switch (1) to activate the ANC function (Active Noise Cancelling). The operational diode (7) 
will shine green while the ANC mode is active. This function may also be activated in the event 
that the headphones are powered off and you are playing music via the audio cable.

MUSIC CONTROLS
Play/pause: press the multifunctional button. (3)
Next track: press and hold the “+” button. (2)
Previous track: press and hold the “-” button. (4)
Increase volume: press the “+” button. (2)
Decrease volume: press the “-” button. (4)

TELEPHONE CALLS
Press the multifunctional button to accept and end calls. You may decline a call
by pressing the multifunctional button for approx. 2 seconds.
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Note: Some mobile telephones prefer to set up calls to their own microphone and
headphones. Should this be the case, alter the settings according to the instructions given for 
your own device.

SIRI AND GOOGLE NOW
You may activate voice assistance while in standby mode or when listing to music by pressing 
the multifunctional button (3) twice.

SAFETY INFORMATION
Listing to music at excessive volumes may damage your hearing. Do not subject
the headphones to liquids or moisture. Do not subject the headphones to excessively high/low 
temperatures and do not attempt to take the headphones apart. Keep the headphones away 
from sharp objects and do not drop from high places. For your own safety, do not use the ANC 
function when moving through areas that require increased caution.

SPECIFICATIONS
Bluetooth version:    5.0
Supported Bluetooth profiles:   A2DP, AVRCP, HFP
Supported codecs:    AAC, SBC
Frequency:     20Hz - 20kHz
Sensitivity:     97+/-3dB
Playback time:    up to 50 hours (at 50% volume)
Playback time with ANC:    up to 26 hours (at 50% volume)
Range:     10 m
Speaker:     40 mm
Time to charge:    2 - 3 hours

The manual may be installed in its electronic form at www.niceboy.eu under the support secti-
on. This product meets all basic EU regulation requirements placed upon it.
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DE

LIEFERUMFANG 
Reisehülle 
Kabellose Kopfhörer 
USB-C-Ladekabel 
Audiokabel mit Klinkenstecker 3.5 mm
Flugzeugadapter 
Bedienungsanleitung 

PRODUKTBESCHREIBUNG 
1. ANC Schalter
2. Erhöhen der Lautstärke / Nächstes Lied
3. Multifunktionstaste 
4. Verringern der Lautstärke / Vorhergehen-

des Lied 
5. 3,5 mm AUX-Eingang
6. Mikrophon
7. LED-Betriebsanzeige
8. LED-Ladeanzeige 
9. USB-C-Ladeeingang 

LADEN 
Vor der ersten Verwendung empfehlen wir, die Kopfhörer vollständig zu laden, um die Leben-
sdauer des Akkus zu maximieren. Das vollständige Laden dauert annähernd 3 Stunden. Ein 
niedriger Ladestand des Akkus wird durch ein akustisches Signal angezeigt. 
Schließen Sie zum Laden das gelieferte USB-C-Kabel in den Ladeeingang (9) an und schließen 
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Sie es an einen beliebigen Ladeadapter (Spannung 5V und Ausgangsstrom mindestens 1A) 
oder in den USB-Eingang am PC an. Der Ladeverlauf wird durch die rote LED-Anzeige (8) signa-
lisiert, nach dem vollständigen Laden leuchtet die Diode blau.

EINSCHALTEN DER KOPFHÖRER UND KOPPELN MIT BLUETOOTH
1. Die Multifunktionstaste (3) drücken und gedrückt halten, bis die LED-Betriebsanzeige (7) 

blau-rot zu blinken beginnt und ein akustisches Signal ertönt. Die Kopfhörer befinden sich 
jetzt im Pairing-Modus.

2. Auf ihrem Gerät Bluetooth aktivieren und im Verzeichnis der verfügbaren Geräte „Niceboy 
HIVE 3 Aura ANC“ auswählen. Das Gerät verbindet sich mit den Kopfhörern. Die erfolgre-
iche Kopplung wird durch ein akustisches Signal gemeldet, und die LED-Betriebsanzeige 
(7) leuchtet blau.

Anmerkung: Die Kopfhörer verbinden sich automatisch mit dem zuletzt gekoppelten Gerät.
Die Kopfhörer schalten sich nach 5 Minuten automatisch aus, um Energie zu sparen, wenn sie 
für diese Zeit die Verbindung mit dem Gerät verlieren oder mit keinem Gerät verbunden werden.

AUSSCHALTEN DER KOPFHÖRER 
Zum Ausschalten der Kopfhörer die Multifunktionstaste (3) drücken und etwa 3 Sekunden ge-
drückt halten. Es ertönt ein akustisches Signal, die LED-Anzeige (7) leichtet rot auf und erlischt.

ANC FUNKTION 
Für die Aktivierung der ANC (Active Noise Cancelling) Funktion den Schalter (1) drücken. Im ak-
tiven Modus ANC leuchtet die Betriebsanzeige (7) grün. Die Funktion kann auch dann aktiviert 
werden, wenn die Kopfhörer ausgeschaltet sind und Sie Musik über das Audiokabel abspielen.
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BEDIENUNG DER MUSIK 
Abspielen / Stoppen: kurz die Multifunktionstaste drücken. (3)
Nächstes Lied: lang die Taste „+“ drücken. (2)
Vorhergehendes Lied: lang die Taste „-“ drücken. (4)
Erhöhung der Lautstärke: kurz die Taste „+“ drücken. (2)
Verringerung der Lautstärke: kurz die Taste „-“ drücken. (4)

TELEFONGESPRÄCHE 
Für die Annahme und Beendigung eines Anrufs kurz die Multifunktionstaste drücken. Sie 
können einen Anruf ablehnen, indem Sie die Multifunktionstaste für ca. 2 Sekunden gedrückt 
halten.

Anmerkung: Bei einigen Mobiltelefonen ist das Anrufen auf das eigene Mikrophon und den 
eigenen Hörer als vorrangig eingestellt. Führen Sie die Wahl in einem solchen Falle entsprechend 
den Instruktionen in Ihrem Mobiltelefon durch.

SIRI UND GOOGLE NOW
Die Sprachassistenten aktivieren Sie im Bereitschaftsmodus oder beim Abspielen von Musik 
durch doppeltes Drücken der Multifunktionstaste (3).
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SICHERHEITSINFORMATIONEN 
Musikhören in übermäßiger Lautstärke kann Ihr Gehör schädigen. Setzen Sie die Kopfhörer 
weder Flüssigkeiten noch Feuchtigkeit aus. Setzen Sie die Kopfhörer weder zu hohen noch 
zu niedrigen Temperaturen aus und versuchen Sie nicht, die Kopfhörer zu demontieren. 
Schützen Sie die Kopfhörer vor scharfen Gegenständen und Herunterfallen. Verwenden Sie die 
Funktion ANC zu Ihrer eigenen Sicherheit nicht bei der Bewegung an Orten, an denen erhöhte 
Aufmerksamkeit erforderlich ist.

SPEZIFIKATIONEN 
Bluetooth-Version:    5.0
Unterstützte Bluetooth-Profile:   A2DP, AVRCP, HFP
Unterstützte Codecs:    AAC, SBC
Frequenz:     20 Hz – 20 kHz
Empfindlichkeit:    97 +/-3 dB
Spieldauer:     bis 50 Stunden (bei 50 % Lautstärke)
Spieldauer mit ANC:    bis 26 Stunden (bei 50 % Lautstärke)
Reichweite:     10 m
Lautsprecher:    40 mm
Ladedauer:     2 - 3 Stunden

In elektronischer Form finden Sie die Anleitung zum Download auf www.niceboy.eu in der 
Sektion Unterstützung. Dieses Produkt erfüllt alle einschlägigen grundlegenden Anforderungen 
der EU-Richtlinien.
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HU

A CSOMAGOLÁS TARTALMA
Hordozótok
Vezeték nélküli fejhallgató
USB-C töltőkábel
3.5 mm jack audio kábel
Repülőgép adapter
Használati útmutató

A TERMÉK LEÍRÁSA
1. ANC kapcsológomb
2. Következő szám/Hangosítás
3. Többfunkciós gomb 
4. Előző szám/Halkítás
5. 3,5 mm-es jack AUX bemenet
6. Mikrofon
7. Működésjelző LED lámpa
8. LED töltésjelző
9. USB-C töltő bemenet

TÖLTÉS
A fejhallgató első használatba vétele előtt az akkumulátor élettartamának maximalizálása ér-
dekében ajánlott teljesen feltölteni. A teljes feltöltés körülbelül 3 órát vesz igénybe. A lemerült 
akkumulátorra hangjelzés figyelmeztet. A fejhallgató feltöltéséhez csatlakoztassa a mellékelt 
USB-C kábelt az (9) töltés bemenetbe, valamint egy tetszőleges töltőhöz (5V feszültség és 
legalább 1A kimenő áram) vagy a PC-n található USB porthoz. 
A töltést piros LED fény (8) helyi, a teljes feltöltést követően a dióda kéken világít.
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A FEJHALLGATÓ BEKAPCSOLÁSA ÉS BLUETOOTH-KAPCSOLAT LÉTREHOZÁSA
1. Nyomja meg és tartsa lenyomva a többfunkciós gombot (3), amíg a működésjelző LED 

lámpa (7) kéken-pirosan villogni nem kezd, és nem hallható hangjelzés. A fejhallgató ekkor 
párosító üzemmódban van.

2. Aktiválja az eszközön a Bluetooth funkciót, majd a rendelkezésre álló eszközök közül 
válassza ki a „Niceboy HIVE 3 Aura ANC“ opciót. Az eszköz csatlakozik a fejhallgatóhoz. A 
sikeres párosítást hangjelzés jelzi, és a működésjelző LED lámpa (7) kéken világít.

Megjegyzés: A fejhallgató automatikusan az utolsó párosított eszközhöz csatlakozik.
Energiatakarékossági okokból kifolyólag a fejhallgató 5 perc elteltével automatikusan kikapcsol, 
ha közben elveszíti a kapcsolatot az eszközzel, vagy nem kerül összekapcsolásra semmilyen 
eszközzel.

A FEJHALLGATÓ KIKAPCSOLÁSA
A fejhallgató kikapcsolásához nyomja meg és tartsa lenyomva a multifunkciós gombot (3). 
Hangjelzés hallható, a LED lámpa (7) pirosan világít majd kialszik.

ANC FUNKCIÓ 
Az ANC (Active Noise Cancelling) funkció aktiválásához nyomja meg a kapcsolót (1). Aktív ANC 
módban a működést jelző LED lámpa (7) zölden világít. A funkció akkor is aktiválható, ha a 
fejhallgató ki van kapcsolva, és audiokábel segítségével  zenét játszik le.

ZENEVEZÉRLÉS
Lejátszás/szünet: röviden nyomja meg a többfunkciós gombot. (3)
Következő szám: nyomja meg hosszan a „+“ gombot. (2)
Előző szám: nyomja meg hosszan a „-“ gombot. (4)
Hangerő növelése: röviden nyomja meg a „+“ gombot. (2)
Hangerő csökkentése: röviden nyomja meg a „-“ gombot. (4)

TELEFONHÍVÁSOK
A bejövő hívás fogadásához, illetve befejezéséhez röviden nyomja meg a többfunkciós gombot. 
A bejövő hívás elutasításához nyomja meg kb. 2 másodpercig a többfunkciós gombot.
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Megjegyzés: Egyes mobiltelefonok esetében alapértelmezett beállítása a saját mikrofon és fejhall-
gató használata. Ilyen esetben kövesse a mobiltelefonja utasításait.

SIRI ÉS GOOGLE NOW
A hangalapú asszisztenst készenléti üzemmódban vagy zenelejátszáskor a többfunkciós gom-
bot (3) kétszer lenyomva aktiválja.

BIZTONSÁGI INFORMÁCIÓK
A túl hangos zenehallgatás károsíthatja a hallását. Soha ne tegye ki a fejhallgatót nedvesség 
vagy folyadékok hatásának. Soha ne tegye ki a fejhallgatót túlságosan alacsony/magas hőmér-
sékleteknek, és ne próbálja meg szétszerelni. Óvja a fejhallgatót az éles tárgyakkal és a maga-
sból való lezuhanással szemben. Saját biztonsága érdekében ne használja az ANC funkciót, ha 
fokozott körültekintést igénylő helyeken mozog.

TERMÉKISMERTETÉS
Bluetooth verzió:    5.0
Támogatott Bluetooth profilok:   A2DP, AVRCP, HFP
Támogatott kodekek:   AAC, SBC
Frekvencia:     20Hz - 20kHz
Érzékenység:    97+/-3dB
Lejátszási idő:    akár 50 óra (50 %-os hangerő mellett)
Lejátszási idő ANC-vel:    akár 26 óra (50 %-os hangerő mellett)
Hatósugár:     10 m
Hangszóró:     40mm
Töltésidő:     2 - 3 óra

A letölthető elektronikus kivitelű használati útmutatót a www.niceboy.eu oldalon a támogatás 
szekcióban találja. A termék megfelel az vonatkozó EU irányelvek alapvető követelményeinek.
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HR

SADRŽAJ PAKIRANJA
Telefonska futrola za putovanja
Bežične slušalice
Kabel USB - C za punjenje
Audio kabel „jack“ 3.5 mm
Adapter za korištenje u zrakoplovu
Naputak za uporabu

OPIS PROIZVODA
1. ANC prekidač
2. Povećanje glasnoće / Sljedeća pjesma
3. Multifunkcijska tipka 
4. Smanjenje glasnoće / Prethodna pjesma
5. 3,5 mm jack, AUX ulaz 
6. Mikrofon
7. Radni LED indikator
8. LED indikator punjenja
9. USB - C ulaz za punjenje

PUNJENJE
Preporučljivo je prije prve uporabe potpuno napuniti slušalice radi maksimiziranja životnog 
vijeka baterije. Punjenje do kraja traje oko 3 sata. Uređaj zvučnim signalom signalizira nisku 
napunjenost baterije. Prilikom punjenja baterije, priključite USB - C kabel na ulaz za punjenje (9) 
i povežite ga s bilo kojim adapterom za punjenje (napon 5 V i minimalno 1 A izlazne struje) od-
nosno na USB priključak u vašem računalu. Režim punjenja signaliziraju LED diode za punjenje 
(8). Kada je baterija napunjena do kraja, dioda svijetli plavo.

1
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UKLJUČIVANJE SLUŠALICA I UPARIVANJE S BLUETOOTH
1. Pritisnite i držite multifunkcijsku tipku (3) pritisnutom dok LED indikator (7) ne počne 

treperiti plavo - crvenom bojom bez zvučnog signala. Slušalice se sada nalaze u režimu 
uparivanja.

2. Na svom uređaju aktivirajte Bluetooth i u popisu dostupnih uređaja izaberite  
„NiceboyHIVE 3 Aura ANC“. Uređaj će se priključiti na slušalice. Uspješno uparivanje najavit 
će se akustičnim upozorenjem, a LED dioda (7) će početi svijetliti plavom bojom.

Napomena: Slušalice se automatski priključuju na posljednji upareni uređaj. 
Slušalice će se automatski isključiti nakon 5 minuta radi uštede energije baterije, ako se u to 
vrijeme izgubi veza s uređajem ili neće biti povezan s bilo kojim uređajem.

ISKLJUČIVANJE SLUŠALICA
Za gašenje slušalica pritisnite i držite tri sekunde multifunkcijsku tipku (3). Tijekom punjenja 
LED indikator (7) svijetlit će crvenom bojom a nakon toga će se ugasiti.

FUNKCIJA ANC 
Za aktiviranje funkcije ANC (Active Noise Cancelling) pritisnite tipku (1). U aktiviranom načinu 
rada ANC, LED dioda za prikaz rada (7) svijetli zeleno. Funkcija se može aktivirati čak i kada su 
slušalice isključene te kada se glazba reprodukcija preko audio kabela.

UPRAVLJANJE GLAZBE
Reprodukcija / zaustavljanje: kratko pritisnite multifunkcijsku tipku. (3)
Sljedeća kompozicija: pritisnite i zadržite pritisnutom tipku „+“. (2)
Prethodna kompozicija: pritisnite i zadržite pritisnutom tipku „-“. (4)
Povećanje glasnoće: kratko pritisnite tipku „+“. (2)
Smanjivanje glasnoće: kratko pritisnite tipku „-“. (4)
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TELEFONSKI POZIVI
Za preuzimanje ili prekid poziva pritisnite multifunkcijsku tipku. Dolazni poziv odbijate
pritiskanjem multifunkcijske tipke i držanjem približno 2 sekunde.

Napomena: Određeni mobilni telefoni imaju pretpodešeno zvanje preko mikrofona i 
slušalica. U tom slučaju se pridržavajte uputa na svom mobilnom telefonu.

SIRI A GOOGLE NOW
Glasovne asistente aktivirajte u stanju pripremnosti ili prilikom reprodukcije pjesme pritiskan-
jem multifunkcijske tipke (3).

SIGURNOSNE INFORMACIJE
Reprodukcija glazbe s visokom glasnošću može oštetiti sluh. Slušalice čuvajte od djelovanja 
tečnosti i vlage. Čuvajte slušalice od previsokih ili preniskih
temperatura i ne pokušavajte ih otvarati. Slušalice čuvajte od oštrih
predmeta i pada iz visine. Radi vaše sigurnosti, ne upotrebljavajte ANC funkciju dok se krećete 
na mjestima koja morate preći oprezno.

SPECIFIKACIJA
Verzija Bluetooth:    5.0
Podržavani profili Bluetooth:   A2DP, AVRCP, HFP
Podržavani kodek:    AAC, SBC
Frekvencija:     20 Hz – 20 kHz
Osjetljivost:     97 +/- 3 dB
Vrijeme reprodukcije:    do 50 sati (na 50 % glasnosti)
Vrijeme reprodukcije s ANC:   do 26 sati (na 50 % glasnosti)
Doseg:     10 m
Zvučnik:     40 mm
Vrijeme punjenja:    2 - 3 h

Priručnik se može preuzeti u elektroničkom obliku na www.niceboy.eu u odjeljku za podršku. 
Ovaj proizvod zadovoljava sve osnovne zahtjeve EU smjernica koje se na njega odnose.
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PL

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA
Etui podróżne
Słuchawki bezprzewodowe
Kabel ładujący USB-C
Kabel audio jack 3.5 mm
Adapter samolotowy
Instrukcja obsługi

OPIS PRODUKTU
1. Wyłącznik ANC
2. Zwiększenie głośności / Następny utwór
3. Przycisk wielofunkcyjny 
4. Zmniejszenie głośności / Poprzedni utwór
5. Wejście AUX jack 3,5 mm
6. Mikrofon
7. Wskaźnik LED pracy
8. Wskaźnik LED ładowania
9. Gniazdo ładowania USB-C

ŁADOWANIE
Przed pierwszym użyciem słuchawek zalecamy przeprowadzenie ich pełnego naładowania w 
celu maksymalnego wydłużenia żywotności akumulatora. Pełne naładowanie zajmuje około 3 
godzin. O niskim stanie naładowania akumulatora informuje sygnał akustyczny. Aby naładować, 
podłącz dostarczony kabel USB-C do gniazda ładowania (9), i następnie podłącz go do dowo-
lnego adaptera ładującego (napięcie 5V, prąd wyjściowy minimalnie 1A), albo do USB w PC. 
Przebieg ładowania jest sygnalizowany czerwonym kolorem wskaźnika LED (8), po pełnym 
naładowaniu wskaźnik świeci na niebiesko.

1
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WŁĄCZENIE SŁUCHAWEK I POŁĄCZENIE Z BLUETOOTH
1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk wielofunkcyjny (3), aż wskaźnik LED pracy (7) będzie migał 

na przemian na niebiesko i czerwono oraz zabrzmi sygnał dźwiękowy. Teraz słuchawki 
znajdują się w trybie parowania.

2. Na Twoim urządzeniu uaktywnij Bluetooth, a z listy dostępnych urządzeń wybierz „Niceboy 
HIVE 3 Aura ANC”. Urządzenie połączy się ze słuchawkami. Pomyślne sparowanie będzie 
potwierdzone sygnałem akustycznym oraz zapaleniem się wskaźnika LED pracy (7) na 
niebiesko.

Uwaga: Słuchawki połączą się automatycznie z ostatnim sparowanym urządzeniem.
Aby zaoszczędzić akumulator, słuchawki po 5 minutach wyłączają się automatycznie, jeśli w tym 
czasie utracą połączenie z urządzeniem, albo nie będą połączone z żadnym z urządzeń.

WYŁĄCZENIE SŁUCHAWEK
Aby wyłączyć słuchawki, naciśnij przycisk wielofunkcyjny (3) i przytrzymaj go przez ok. 3 sekun-
dy. Zabrzmi sygnał dźwiękowy, a wskaźnik LED (7) zapala się na czerwono i gaśnie.

FUNKCJA ANC 
Aby uaktywnić funkcję ANC (Active Noise Cancelling), naciśnij wyłącznik (1). W aktywnym trybie 
ANC wskaźnik pracy (7) świeci na zielono. Funkcję można uaktywnić także w przypadku, gdy 
słuchawki są wyłączone, a odtwarzanie muzyki następuje poprzez kabel audio.

OBSŁUGA MUZYKI
Odtwarzanie/wstrzymanie: naciśnij krótko przycisk wielofunkcyjny. (3)
Następny utwór: naciśnij długo przycisk „+”. (2)
Poprzedni utwór: naciśnij długo przycisk „-”. (4)
Zwiększenie głośności: naciśnij krótko przycisk „+”. (2)
Zmniejszenie głośności: naciśnij krótko przycisk „-”. (4)

POŁĄCZENIA TELEFONICZNE
Aby odebrać i zakończyć rozmowę, naciśnij krótko przycisk wielofunkcyjny. Aby odrzucić 
rozmowę przychodzącą, naciśnij przycisk wielofunkcyjny na ok. 2 sekundy.
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Uwaga: Niektóre telefony mają ustawioną preferencję prowadzenia rozmów za pomocą własne-
go mikrofonu i słuchawek. W takim przypadku wybierz odpowiednią opcję zgodnie z instrukcjami 
w Twoim telefonie.

SIRI I GOOGLE NOW
Asystentów głosowych uaktywnia się w trybie gotowości albo podczas odtwarzania muzyki 
poprzez podwójne naciśnięcie przycisku wielofunkcyjnego (3).

INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA
Słuchanie zbyt głośnej muzyki może spowodować uszkodzenie słuchu. Nie narażaj
słuchawek na działanie płynów i wilgoci. Nie narażaj słuchawek na działanie zbyt wysokich / 
niskich temperatur oraz nie próbuj rozebrać słuchawek. Chroń słuchawki przed ostrymi
przedmiotami oraz upadkiem z wysokości. Dla własnego bezpieczeństwa nie korzystaj z 
funkcji ANC, gdy przebywasz w miejscach, w których konieczne jest zachowanie zwiększonej 
ostrożności.

SPECYFIKACJA
Wersja Bluetooth:    5.0
Obsługiwane profile Bluetooth:   A2DP, AVRCP, HFP
Obsługiwane kodeki:    AAC, SBC
Częstotliwość:    20 Hz do 20 kHz
Czułość:     97 +/-3 dB
Czas odtwarzania:    aż 50 godzin (przy głośności 50%)
Czas odtwarzania z ANC:    aż 26 godziny (przy głośności 50%)
Zasięg:     10 m
Głośnik:     40 mm
Czas ładowania:    ok. 2 do 3 godzin

Podręcznik w postaci elektronicznej można pobrać ze strony www.niceboy.eu w dziale pomocy. 
Produkt spełnia wszystkie podstawowe wymagania stawiane wobec niego przez dyrektywy UE
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SL

VSEBINA PAKIRANJA
Potovalni etui
Brezžične slušalke
Polnilni USB-C kabel
Avdio kabel jack 3.5 mm
Adapter za v letalo
Navodila za uporabo

OPIS IZDELKA
1. ANC stikalo
2. Povečanje glasnosti / Naslednja skladba
3. Večnamenska tipka 
4. Znižanje glasnosti / Prejšnja skladba
5. 3,5mm jack AUX vhod
6. Mikrofon
7. LED indikator delovanja
8. LED indikator polnjenja
9. Polnilni USB-C vhod

POLNJENJE
Pred prvo uporabo slušalk jih svetujemo popolnoma napolniti, da bi dosegli najvišjo možno 
življenjsko dobo baterije. Popolna napolnitev zvočnika traja približno 3 ure. Na nizko stanje 
baterije opozori zvočni signal. Za polnjenje priključite priloženi USB-C kabel v polnilni vhod 
(9) in ga priključite na poljuben polnilec (napetost 5V in izhodni tok najmanj 1A) ali v USB v 
računalniku. Potek polnjenja signalizira rdeča LED indikacija (8), po popolni napolnitvi dioda 
sveti modro.

1
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VKLOP SLUŠALK IN ZDRUŽEVANJE Z BLUETOOTH
1. Pritisnite in držite večnamensko tipko (3), dokler LED indikacija delovanja (7) ne začne 

utripati z modro in rdečo ter se ne oglasi zvočni signal. Slušalke so zdaj v združevalnem 
načinu.

2. Na svoji napravi aktivirajte Bluetooth, na seznamu dostopnih naprav pa izberite „Niceboy 
HIVE 3 Aura ANC“. Naprava se združi s slušalkami. Na uspešno združitev opozori zvočni 
signal in LED indikacija delovanja (7) se prižge modra.

Opomba: Slušalke se avtomatsko povežejo z zadnjo združeno napravo.
Slušalke se po 5 minutah zaradi varčevanja baterije samodejno izklopijo, če v tem času
izgubijo povezavo z napravo ali ne bodo združene z nobeno napravo.

IZKLOP SLUŠALK
Za izklop slušalk pritisnite in cca 3 sekunde držite večnamensko tipko (3). Oglasi se zvočni 
signal, LED indikacija (7) se prižge rdeče in ugasne.

FUNKCIJA ANC 
Za aktiviranje funkcije ANC (Active Noise Cancelling) pritisnite na stikalo (1). V aktivnem načinu 
ANC sveti zelena dioda delovanja (7).  Funkcija se lahko aktivira tudi v primeru, da so slušalke 
izklopljene in glasbo predvajate preko avdio kabla.

UPRAVLJANJE GLASBE
Predvajanje/ustavitev: na kratko pritisnite na večnamensko tipko. (3)
Naslednja skladba: pritisnite za dolgo na tipko „+“ . (2)
Prejšnja skladba: pritisnite za dolgo na tipko „-“ . (4)
Povečanje glasnosti: pritisnite na kratko na tipko „+“ . (2)
Znižanje glasnosti: pritisnite na kratko na tipko „-“ . (4)
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TELEFONSKI KLICI
Za sprejem klica in konec klica pritisnite na kratko na večnamensko tipko. Dohodni klic zavrnete 
s pritiskom na večnamensko tipko za cca 2 sekunde.
Opomba: Nekateri mobilni telefoni imajo prednostno nastavljene klice na lastni mikrofon in
slušalke. V takšnem primeru opravite izbiro po navodilih v svojem mobilnem telefonu.

SIRI IN GOOGLE NOW
Glasovna pomočnika aktivirate v načinu pripravljenosti ali med predvajanjem glasbe z dvojnim 
pritiskom večnamensko tipko (3).

VARNOSTNE INFORMACIJE
Poslušanje glasbe pri prekomerni glasnosti lahko poškoduje vaš sluh. Slušalk ne
izpostavljajte tekočinam in vlagi. Slušalk ne izpostavljajte previsokim/prenizkim
temperaturam in jih ne poskušajte razstavljati. Slušalke zaščitite pred ostrimi
predmeti in padci iz višine. Funkcije ANC za lastno varnost ne uporabljajte med gibanjem na 
mestih, kjer je potrebna povečana previdnost.

SPECIFIKACIJE
Različica Bluetooth:    5.0
Podprti profili Bluetooth:    A2DP, AVRCP, HFP
Podpirani kodeki:    AAC, SBC
Frekvenca:     20Hz - 20kHz
Občutljivost:     97+/-3 dB
Čas predvajanja:    do 50 ur (pri 50% glasnosti)
Čas predvajanja z ANC:    do 26 ur (pri 50% glasnosti)
Doseg:     10 m
Zvočnik:     40mm
Čas polnjenja:    2-3 ure

Navodila za prenos v elektronski obliki najdete na www.niceboy.eu v sekciji pomoč. 
Ta izdelek izpolnjuje vse osnovne zahteve direktiv EU, ki zanj veljajo.
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RO

CONȚINUTUL PACHETULUI
Carcasa de transport
Căști fără fir
Cablu de încărcare USB-C
Cablul audio de 3,5 mm
Adaptor pentru avion
Instrucțiuni de utilizare

DESCRIEREA PRODUSULUI
1. Comutator ANC
2. Măriți volumul / melodia următoare
3. Buton multifuncțional
4. Reduce volumul / Piesa anterioară
5. Intrare AUX jack de 3,5 mm
6. Microfon
7. Indicator LED de funcționare
8. Indicator de încărcare LED
9. Încărcarea slotului USB-C

ÎNCĂRCARE
Vă recomandăm să încărcați complet căștile înainte de a le utiliza pentru prima dată pentru 
a maximiza capacitatea bateriei. Încărcarea completă durează aproximativ 3 ore. Capacitatea 
scăzută a bateriei este indicată de un semnal acustic. Pentru încărcare, conectați cablul USB-C 
furnizat la portul de încărcare (9) și conectați-l la orice adaptor de încărcare (tensiune 5V și 
curent de ieșire de cel puțin 1A) sau la un USB din computer. Progresul de încărcăre este 
semnalizat de lumina roșie a indicatorului LED (8), după încărcarea completă LED-ul se aprinde 
albastru.
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ACTIVAREA CĂȘTILOR ȘI CONECTAREA LA BLUETOOTH
1. Apăsați și mențineți apăsat butonul multifuncțional (3) până când LED-ul de operare (7) cli-

pește albastru-roșu și se aude un semnal sonor. Căștile sunt acum în regimul de asociere.
2. Activați Bluetooth pe dispozitivul dvs. și selectați „Niceboy HIVE 3 Aura ANC”. Dispozitivul 

se conectează la căști. O împerechere reușită este semnalizată printr-un semnal acustic și 
LED-ul de funcționare (7) se aprinde albastru.

Notă: Căștile se conectează automat la ultimul dispozitiv asociat.
Căștile se vor opri automat după 5 minute pentru a economisi energia bateriei, dacă pe această 
perioadă pierd conexiunea la dispozitiv sau nu vor fi conectate la niciun dispozitiv.

ÎNCHIDEREA CĂȘTILOR
Pentru a opri căștile, apăsați și mențineți apăsat butonul multifuncțional (3) timp de aproxima-
tiv 3 secunde. Se aude un semnal acustic, indicatorul LED (7) se aprinde roșu și se stinge.

FUNCȚIA ANC
Apăsați butonul (1) pentru a activa funcția ANC (Active Noise Canceling). În modul ANC activ, 
LED-ul de funcționare (7) se aprinde verde. Funcția poate fi activată chiar și atunci când căștile 
sunt închise și redați muzică prin intermediul cablului audio.

CONTROLUL MUZICII
Redare / pauză: apăsați scurt butonul multifuncțional. (3)
Următoarea piesă: apăsați prelungit butonul „+“. (2)
Piesa anterioară: apăsați prelungit butonul „-“. (4)
Pentru a crește volumul: apăsați scurt butonul „+“. (2)
Pentru a reduce volumul: apăsați scurt butonul „-“. (4)



29

APELURI TELEFONICE
Pentru a răspunde și a încheia un apel, apăsați scurt tasta multifuncțională. Respingeți un apel 
primit prin apăsarea butonului multifuncțional timp de aproximativ 2 secunde.

Notă: Unele telefoane mobile au prioritar setate apelurile la propriul microfon și căști. În acest 
caz, faceți selecția conform instrucțiunilor de pe telefonul dvs. mobil.

SIRI ȘI GOOGLE NOW
Pentru a activa asistenții vocali în regimul de urgență sau când redați muzică, apăsați de două 
ori tasta multifuncțională (3).

INFORMAȚII DE SIGURANȚĂ
Ascultarea muzicii la volum excesiv vă poate deteriora auzul. Ocrotiți căștile de lichiduri și 
umiditate. Nu expuneți căștile la temperaturi prea scăzute/ridicate și nu încercați să dezasam-
blați căștile. Protejați căștile de contactul cu obiecte ascuțite și căderi de la înălțime. Pentru 
siguranța dvs., nu utilizați funcția ANC atunci când vă deplasați în locurile cu precauție extremă.

SPECIFICAȚII
Versiunea Bluetooth:    5.0
Profiluri Bluetooth acceptate:   A2DP, AVRCP, HFP
Codec-uri acceptate:    AAC, SBC
Frecvență:     20Hz - 20kHz
Sensibilitate:     97 +/- 3dB
Timp de redare:    până la 50 de ore (la 50% volum)
Timp de redare ANC:    până la 26 de ore (la 50% volum)
Interval:     10 m
Difuzor:     40mm
Timp de încărcare:    2 - 3 ore

Descarcati manualul in format electronic de pe www.niceboy.eu la sectiunea de asistenta. 
Acest produs indeplineste toate cerintele de baza ale reglementarilor UE.
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Importer to EU: RTB media s.r.o., Pretlucka 16, 
Prague 10, 100 00, Czech Republic, ID: 294 16 876

Made in China.


